



龙源湖国际广场 美国原装娱乐之都 精彩升级

博彩争霸赛第二场(5.18)即将上演!

本周动漫总动员梦幻来袭!

拨打电话 免费领取价值2000元游戏筹码券

销售热线: (0391) 879 3333

每一种骗术都有一件美丽的外衣

我市多部门开展打击防范经济犯罪宣传

本报讯(记者高小豹)“根据我们近一两年处理的各种诈骗案件,发现凡是诱惑群众上当的各种骗术,每一种骗术都有一件美丽的外衣,而这件外衣无一例外地都是让你感觉占了便宜。”5月15日上午,焦作三维商业广场,正在这里举行“打击和防范经济犯罪宣传活动”的公安民警对前来咨询的群众说。

据了解,当天上午,市公安、质监、工商、知识产权、地税、人民银行等单位均派人员参加了此次宣传活动。

记者在现场看到,不时有群众上前咨询,工作人员都认真为其宣传介绍打假知识。

公安:拒绝高利诱惑,远离非法集资

“非法集资活动具有很大的社会危害性,是当前影响社会和谐稳定比较突出的问题。”市公安局刑侦支队民警赵硕向记者介绍,“我们现阶段主要侦办的案件多为非法集资案。这些案件中,犯罪嫌疑人往往以高息回报为诱饵,向社会公众筹集资金,最终造成参与者遭受经济损失,甚至血本无归。”

“有的人说是特色种植搞项目开发,难道也会是骗局吗?”一个中年妇女问。

“非法集资活动涉及内容广,

表现形式多样。根据我们侦办的多起案件显示,目前主要包括债权、股权、商品营销、生产经营等四大类。所以我们一定要拒绝高利诱惑,远离非法集资!”民警亦同刚补充说。

人行:使用银行卡要谨防泄密

在中国人民银行焦作市中心支行的宣传台前,工作人员正在为群众宣传银行卡的使用常识。“我们每周都会收到上级部门发来的银行支付风险提示,它告诉我们,随着网购、刷卡购物等消费方式的出现,人们使用网银的几率不断增加,因此导致被骗的案件也有上升

趋势。”

“使用银行卡被骗,一般要经过两个程序,第一步是复制或窃取你的银行卡,第二步是窃取你的银行卡密码。”对此,该工作人员提醒说:“使用银行卡时要多观察周围环境,谨防自动取款机上被安装可疑装置来复制银行卡,在商场购物刷卡时,要留意身边的人,谨防密码泄露。”

质监:质量有问题将依法查处

“前段时间我们重点对全市的农化化肥企业进行了重点检查,同时还对群众关心的企业生产问题进行了立案调查。”市质监局稽查

大队执法人员杨红权向记者介绍说。

“我家有个亲戚买的烧碱砖出现不少问题,怎么办?”一名50岁左右的男子说。

“关于烧碱砖质量问题的投诉,在去年我们收到的群众投诉中所占比例较高。我们接到群众投诉后,会派执法人员到现场,企业进行实地调查,确认是企业质量问题的,就积极协调企业赔偿群众损失,同时依法对企业进行行政处罚。”杨红权说。

记者在现场看到,除上述群众关心的问题外,工作人员还就群众关心的食品、化妆品等质量问题接受了群众的投诉或咨询。

我市全面推行医保支付方式改革

本报讯(记者杜玲 通讯员张国富)昨日召开的全市医疗工伤生育保险座谈会传来好消息:今年我市所有县市区将全面推行医保支付方式改革。

据介绍,市直从2011年已开展支付方式改革。2012

年7月至11月,人均住院总费用维持在6500元,人均统筹费用为3889元,人均住院天数为17.6天,报销比例提高至60%。目前,解放区、温县和沁阳市、博爱县已开展或启动此项工作,今年所有县市区将全面推行支付方式改革。

我市首部独立电影《美玉无瑕》开机

本报讯(记者张璐)昨日上午,由青年导演柳强导演的我市首部独立电影《美玉无瑕》开机仪式在太极景润广场举行。

据了解,独立电影是指小制作、低成本、技术手段简化、精工制作的电影,不以追求票房价值为第一目的。该片从2012年10月份开拍筹备,预计今年10月份拍摄完毕。片中50名演员均由海选产生。制作完成后,《美玉无瑕》将在各网站以及我市部分社区免费公映。

《美玉无瑕》片长约90分钟,讲述的是一名女青年在经历了职场的彷徨、无奈和对理想的不断坚持后,逐步走向成功的职场励志故事。影片中的女主角秦玉儿是一名孤儿,自小被收养在玉石鉴定专家秦老爷家中。长大后的玉儿求到玉器公司上班,因其丰富的玉石鉴定知识而被老板赏识。没想到,有关玉石商业的陷阱也接踵而来……



博似海 爱如洋

Brean 博洋车饰 中国汽车坐垫创新第一品牌

“博洋杯”新闻摄影大赛

天交所挂牌企业 股票代码:841006 服务热线:400-080-7686

为引起群众对职业教育的关注,加快我市现代职业教育发展,市教育局决定举办大篷车宣传活动。本次活动由18辆宣传彩车组成宣传队伍,奔赴各县、各地开展宣传工作,预计行程约1000公里,用时3天。图为5月15日,大篷车宣传活动启动仪式在市龙源湖北门广场举行。 本报记者 王正义 摄



市盐业局工作人员正在为市民讲解真假盐辨别知识。 本报记者 原文钊 摄

市盐业局:不是治病需要 仍应食用加碘盐

本报讯(记者原文钊)昨日是我国第二十一个“防治碘缺乏病日”,市盐业局在焦作火车站广场举行了以“科学补碘,保护智力,成就梦想”为主题的防治碘缺乏病日宣传活动。

在活动现场记者看到,市盐业局制作了宣传条幅和宣传展板,该局工作人员现场为群众讲解碘缺乏病防治知识。

“以前只知道食用盐里加有碘,可是加碘盐的作用是什么,如何辨别真假盐,如何从正规渠道购买加碘盐就不知道了。”市民张先生告诉记者,

通过这次活动,他彻底明白了使用加碘盐的重要性以及如何从正规渠道购买加碘盐。

记者了解到,按照《食盐加碘消除碘缺乏危害管理条例》规定,因治疗疾病,不宜食用加碘盐的,应当持当地县级人民政府卫生行政部门指定的医疗机构出具的证明,到当地人民政府盐业主管机构指定的单位购买非碘盐。

市盐业局相关负责人表示,这样做的目的是为了保证大家的碘营养水平。一方面,碘缺乏地区适宜食用不

加碘盐的人毕竟是少数,如果不加碘盐敞开供应,有部分需要食用碘盐的消费者就可能听信传言而停止食用碘盐。更重要的是,不加碘盐价格比同类碘盐便宜,如果很方便就能买到,小餐饮和小食品作坊很可能弃用碘盐,全民补碘效果难以保证。

“从近几年的监测情况看,碘缺乏地区居民食用碘盐的健康风险小于食用不加碘盐,如果不是出于治疗疾病的需要,大家还是应该食用加碘食盐。”该负责人提醒广大市民。

“健康夜市”红火开场 引导健康生活方式

本报讯(记者刘婧)入夏后,夜市逐渐红火起来。近期,四场“健康夜市”走进市民夜生活,吸引了大家关注的目光。主办方直呼想不到,仅仅是把活动时间由白天调整到晚上,就收到了出乎意料的宣传效果,很受市民欢迎。

据相关统计数字显示,2012年,我市城市居民健康知识知晓率为69.83%,农村居民为63.75%。其中,慢性非传染性疾病,城市居民的知晓率为66.87%,农村居民为

58.33。总体来看,居民掌握的健康知识较少,行为较差。为更好地宣传普及健康知识,5月初,我市卫生部门开展了“健康夜市”活动,活动现场开展了健康教育讲座、健康教育咨询、健康教育版面展示、健康视频播放等。

“从我市居民健康素养调查来看,进行积极的宣传活动很有必要。过去这样的活动大多在白天进行,今年,考虑到夏季晚上外出散步的人逐渐增多,我们尝试着开办

“健康夜市”,把活动地点选择在居民晚饭后活动比较集中的市龙源湖公园广场、市体育中心体育馆南广场、焦作火车站广场和中站区许衡广场举行。”市健康教育所所长和山茂说,我市首次开办健康夜市,就是想让更多的群众了解健康知识,养成健康的生活方式。

5月13日,记者置身焦作火车站广场,感受医护人员的忙碌和市民了解健康知识的热情。

“这个居民膳食指南很有用,也给我一本。”32岁的李丽看到同伴翻看的简易读本后,挤进咨询台“抢”了一本。翻看这本仅有17页的简易读本,一般人群的膳食指南、中国居民膳食平衡宝塔、特定人群膳食指南、吃什么、吃多少,想要了解的膳食知识在这本小册子中都能找到答案。

夜幕降临,健康视频大屏幕前聚集了越来越多的人。“健康夜市”的宣传效果,让主办方直呼想不到,市卫生部门表示,今年夏季将持续开展健康夜市活动。

他们医院派出了4名医务人员参与宣传普及活动,没想到前来咨询的市民会这么多,所有资料早早地就发完了,一些有健康知识需求的市民,干脆围着医务人员长聊起来,多是咨询孩子接种疫苗、慢性病防治等。

夜幕降临,健康视频大屏幕前聚集了越来越多的人。“健康夜市”的宣传效果,让主办方直呼想不到,市卫生部门表示,今年夏季将持续开展健康夜市活动。

Life 生活服务区

出行参考

焦作至杭州省际客运班线 昨日开通

自去年焦作至江苏省苏州市省际客运班线在市汽车客运站总站开通后,5月15日10时30分,焦作至浙江省杭州市省际客运班线在该站也正式开通,这也是我市今年开通的首条省际客运线路。

据悉,此次开通的焦作至杭州省际客运班线全程1300公里,每日上午10时30分发车,主要途经南京、常州、无锡等地,15个小时左右即可到达杭州市汽车北站。为方便市民出行,该班线配置2部宇通大型高一级客车,车内配备豪华座椅、冷暖空调、高档视听、饮水机、大容量行李仓、卫生间及GPS全球卫星定位监控等设施,确保广大乘客安全、舒适、快捷到达目的地。

截至目前,我市已相继开通太原、西安、武汉、温州、深圳、徐州、济南、淄博、临沂、潮州、唐山、嘉兴、运城、苏州、岳阳等20余条省际客运班线,辐射山西、陕西、山东、江苏、湖北、安徽、浙江、天津、广东、河北等省市。

唐长松 李新刚

招聘动态

明日知名企业专场招聘会 提供1500多个工作岗位

昨日,记者从市人才交流中心了解到,17日将举办一场焦作市知名企业专场招聘会,提供1500余个工作岗位。

此次招聘会将有57家优秀企业参加,共提供机械、化工、电气、行政、人事、企业管理、客服、教师、酒店、餐饮、旅游、市场营销、计算机、财务、司机、金融保险、技工、普工等1500余个工作岗位。

此次招聘会的举办地点在市人才交流中心(市人民路中段阳光大厦B座展览中心3楼)。

许明霞

证书领取

一级建造师注册测绘师等9种证书 22日开始领取

根据安排,我市5月22日开始领取2012年度统计、一级建造师、注册测绘师、价格鉴证师、企业法律顾问、物业管理师、招标师、执业药师、注册安全工程师9种证书。

市政改办工作人员提醒,考试合格人员需提供本人身份证、准考证、单位办证介绍信于2013年5月22日~5月31日到人社大厦609室(丰收路花卉市场对面)领取。如本人现工作单位与报考单位不一致的,需提供与原单位解除劳动关系证明和与新单位聘任关系证明后方可通过现工作单位领取证书;逾期未领取者转下一年度同期领取。合格人员名单和具体领证详情请登录焦作职称网查询,网址为:htp://www.jz-zcw.com。

张立兵 王丽琴

考试信息

翻译专业资格(水平)笔译考试 26日进行

昨日,记者从市人力资源和社会保障和社会保障局相关部门了解到,今年的翻译专业资格(水平)笔译考试26日进行。

今年上半年考试的具体时间为5月26日,上午考笔译综合能力(二、三级),下午考笔译实务(一、二、三级)。5月20日起考生就可以登录河南省人事考试网自行下载打印准考证了。

许明霞

读者挑错

是“人工耳蜗”,不是“人工耳锅”

5月13日的焦作日报第七版下半版“视觉新闻”(编辑刘会琴,策划赵耀东,校对胡玉成),图文并茂,但从“无声世界”到“心灵之声”一文有一栏第七行突然冒出了个“人工耳锅”,让人不解。看前后,出现过“人工电子耳蜗”、“人工耳蜗”等字样,方猜测此处原来当为“人工耳蜗”。

挑错人:齐晓声
栏目编辑:吴凡。差错举报电话:8797000。登录焦作网

开门办报

市委宣传部的四单位号召市直机关、企事业单位响应厉行节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的“身边的榜样”渡难关。
电话:3568851 联系人:靳雅琦

峰林峡 青龙峡

即日起,市民凭本地身份证门票半价

行车路线:太行路—塔北路—影视大道—瓮洞桥—往北—圆融寺—西村—青龙峡

健康之路 森雨果醋

电话:039112852502 传真:039112947316

伊赛牛肉

中国清真牛肉第一品牌

服务热线:400-661-0860

天瀑

云台天瀑314米 亚洲第一高瀑

诚聘精英 诚招各区域代理(0391)7115566 13502738210